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Question 1
Poll | 1 question | 24 of 28 (85%) participated

1. What Area Do You Live In? (Single Choice) *

24/24 (100%) answered

Sycamore

East Washington
—

Swanton

Other
S
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Question 3

Poll | 1 question | 26 of 28 (92%) participated

] x

(15/24) 63%

(3/24) 13%

(0/24) 0%

(6/24) 25%
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Question 2

Poll | 1 question | 27 of 28 (96%) participated

1. How long have you lived in your neighborhood?

27/27 (100%) answered
Two years or less

Three to five years
—

Five to ten years
—

Ten years or more

| was born in this neighborhood
-

O x @ Polls

1. What do you feel is most lacking in your local community spaces?

(Single Choice) *

26/26 (100%) answered

Places to walk or bike for exercise

Places for children to play
Places to picnic and have gatherings
—

Places to grow and eat local food
——

Places for organized field sport matches or practices

Other
—

(12/26) 46%

(0/26) 0%

(5/26) 19%

(7/26) 27%

(0/26) 0%

(2/26) 8%
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Question 4

Poll | 1 question | 26 of 28 (92%) participated

(Single Choice) *

(0/27) 0%

(4/27) 15%

(4/27) 15%

(18/27) 67%

(1/27) 4%

1. How often do you visit Sycamore Park in summer/fall (May-October)

(Single Choice) *

26/26 (100%) answered

Three or more times per week

One or two times per week
——

Once or twice a month
—

A few times
—

Other

(14/26) 54%

(7/26) 27%

(3/26) 12%

(2/286) 8%

(0/26) 0%



S s - O X

< Back
@ rolis - | X
Question 6
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Poll | 1 question | 26 of 28 (92%) participated
A
Qu eStlon 5 1. Why do you visit Sycamore Park? (Choose all that apply) (Multiple

Choice) *

Poll | 1 question | 26 of 28 (92%) participated
26/26 (100%) answered

1. How often do you visit Sycamore Park in the winter/spring Go to the dog park (11/26) 42%
(November-April) (Single Choice) *
26/26 (100%) answered Bring my child(ren) to the playground (4/26) 15%
; I
Three or more times per week (9/26) 35% Play basketball (0/26) 0%
——
One or two times per week (6/26) 23% Use the play fields myself (2/26) 8%
—— —
Once or twice a month (7/26) 27% Take my child(ren) to use the play fields (2/26) 8%
—
——
To walk or run (14/26) 54%
A few times (1/26) 4%
-
To bike (12/26) 46%
Other (3/26) 12%
—
Other (6/26) 23%
N
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Question 7 Question 8
Poll | 1 question | 24 of 29 (82%) participated Poll | 1 question | 27 of 29 (93%) participated
1. Have you visited the woods at Sycamore Park? (Single Choice) * 1. Are you or your child a member of an organized club or group that

uses athletic facility space at Sycamore Park? (Single Choice) *
24/24 (100%) answered

27/27 (100%) answered

Yes (16/24) 67%
Yes (1/27) 4%
|

No (8/24) 33%

I No (26/27) 96%

Unsure (0/24) 0%
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Question 9 Question 10
Poll | 1 question | 28 of 31 (90%) participated Poll ended | 1 question | 29 of 31 (93%) participated

1. What amenities would you like added to Sycamore Park? (Choose all

1. What amenities should remain at Sycamore Park? (Choose all that ) :
that apply) (Multiple Choice) *

apply) (Multiple Choice) *

29/29 (100%) answered
28/28 (100%) answered

Bike optimized facilities (20/29) 69%
Dog park (26/28) 93%

Sun shelter (19/29) 66%
Playground (25/28) 89%

Community Patio (16/29) 55%
Basketball court (21/28) 75%

Gaga Ball Pit (3/29) 10%

—
Playfields (19/28) 68%

Pickleball Courts (13/29) 45%
Volleyball Court (11/28) 39%

Mini pitch/Futsal Court (8/29) 28%

——
Paved Paths (25/28) 89% .

Community Gardens (16/29) 55%
Backstops (8/28) 29% Naturalized Areas (22/29) 76%
——
Sun Shelter (21/28) 75% Other (4/29) 14%




